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Након што је Влада Федерације Босне и Херцеговине усвојила Стратегију инфраструктуре
просторних података Федерације БиХ (IPP FBiH) за период 2023. – 2027. године на сједници
одржаној 04.10.2023. године, оба дома Парламента Федерације БиХ су усвојила одлуку којом се
овај стратешки документ формално потврђује и доноси.

Стратегија IPP ФБиХ 2023. – 2027. је кључни вишесекторски документ који доприноси унапређењу
доступности, интероперабилности и квалитете просторних података. Њени основни циљеви
укључују дефинисање приоритетних активности и пројеката који ће омогућити ефикасније
кориштење просторних података у јавној управи, приватном сектору и академској заједници,



олакшати дигиталну трансформацију те осигурати усклађеност са захтјевима ЕУ директива.

Процес израде Стратегије започео је 14.07.2022. године Одлуком Владе ФБиХ В.број: 1077/2022, а
њени носиоци су Федерална управа за геодетске и имовинско-правне послове и Вијеће IPP ФБиХ, у
складу са Законом о инфраструктури просторних података ФБиХ. У изради Стратегије су
учествовали и органи јавне власти одговорни за просторне податке, као и релевантни социо-
економски партнери.

Имплементација Стратегије ће се проводити кроз трогодишње и годишње планове рада, Документ
оквирног буџета и буџет ФБиХ, као и кроз Програм јавних инвестиција. Њена реализација
омогућит ће квалитетније управљање просторним подацима, њихову већу доступност и ефикасније
кориштење у доношењу одлука, развоју економије и заштити околиша.

Ступањем на снагу, Стратегија инфраструктуре просторних података Федерације БиХ 2023. – 2027.
постаје кључни оквир за координирани развој просторних података у Федерацији БиХ, чиме се
доприноси јачању институционалних капацитета, ефикаснијем управљању ресурсима и јачању
регионалне и међународне сарадње у области геоинформатике.

Документ стратегије могуће је преузети путем званичне странице Инфраструктуре просторних
података ФБиХ – www.ippfbih.gov.ba. 
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